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HIGHLIGHTS

ADATTO PER L’USO IN FORNO
SUITABLE FOR OWEN USE

ADATTO PER L’USO IN FORNO A MICROODE
SUITABLE FOR MICROWAVE USE

CONFORME PER IL CONTATTO CON GLI ALIMENTI
CONFORM FOR FOOD CONTACT

ADATTO PER L’USO IN LAVASTOVIGLIE
DISHWAHER SAFE

DIPINTO A MANO
HAND PAINT

ARTICOLI SU ORDINAZIONE
MADE TO ORDER

NOTE
Le misure, le caratteristiche e 
le illustrazioni dei prodotti sono 
indicative.

NOTES
The pictures illustrated and data 
here illustrated are indicative.
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SALSIERA
 -SAUCE POT  
QC546-550/115

ZUPPIERA
-SOUP POT 
2,5 LT
QC398-442/132

TEIERA
-TEA POT
1 LT 
QC723-752/108

COPPETTA 
-BOWL 
11 CM 
KA18387-325/13

PIATTO PIANO 
-DINNER PLATE 
25 CM 
LA1387-310/26

PIATTO FONDO 
-SOUP PLATE 
Ø22 CM 
KA1387-411/22

PIATTO FRUTTA 
-DESSERT PLATE 
21 CM 
KA1387-310/19

VASSOIO TONDO 
-ROUND PLATE 
29 CM 
KA1387-315/32

VASSOIO OVALE 
-OVAL PLATE 
36 CM 
KA1387-320/34

TAZZA CAFFE’ 
-COFFEE CUP 
10 CL 
KA1387-360/10

TAZZA THE 
-TEA CUP 
24 CL 
KA1387-361/21

ZUCCHERIERA 
-SUGAR BOWL 
24 CL 
KA1387_353/03

PIATTO FONDO
-SOUP PLATE 
21 CM 
KA1387-311/22

INSALATIERA 
-SALAD BOWL 
25 CM 
KA1387-325/26

PIATTO PIANO 
-DINNER PLATE 
Ø26,5 CM 
QC1-160/104

PIATTO FONDO 
-SOUP PLATE 
Ø22,5 CM 
QC161-302/103

PIATTO FRUTTA 
-DESSERT PLATE 
Ø20,5 CM 
QC303-397/102

VASSOIO TONDO 
-ROUND PLATE 
Ø30 CM 
QC443-490/122

VASSOIO OVALE 
-OVAL PLATE 
34 CM 
QC491-538/121

TAZZA CAFFE’ 
-COFFEE CUP 
12 CL 
QC581-647/127

TAZZA THE 
-TEA CUP 
22 CL 
QC648-722/133

ZUCCHERIERA 
-SUGAR BOWL  
QC753-765/109

INSALATIERA 
-SALAD BOWL 
Ø22,5 CM 
QC551-580/118

RAVIERA 
-OVAL PLATE 
23 CM 
QC539-545/117

LATTIERA
-MILK JUG 
QC766-775/101

ARIEL WINDSOR WHITE
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BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
BLU
UNV19-9155/BB

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
BLU
UNV19-9155/AB

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
BLU
UNV19-9155/CB

CARAFFA
-PITCHER
BLU
UNV388/B

CARAFFA
-PITCHER
ROSA
UNV388/R

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
ROSA
UNV19-9155/BR

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
ROSA
UNV19-9155/CR

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
CELESTE
UNV19-9155/BC

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
CELESTE
UNV19-9155/CC

CARAFFA
-PITCHER
CELESTE
UNV388/C

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
CELESTE
UNV19-9155/AC

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
JUPITER
UNV19-9155/BJ

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
JUPITER
UNV19-9155/CJ

CARAFFA
-PITCHER
JUPITER
UNV388/J

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
JUPITER
UNV19-9155/AJ

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
VERDE
UNV19-9155/BV

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
VERDE
UNV19-9155/CV

CARAFFA
-PITCHER
VERDE
UNV388/V

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
VERDE
UNV19-9155/AV

AREZZO CARRARA & PISA

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
AMBRA
UNV6069-B-LAM

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
AMBRA
UNV6069-C-LAM

CARAFFA
-PITCHER
AMBRA
UNV6069-D-LAM

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
BLU
UNV6069-B-RBL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
BLU
UNV6069-C-RBL

CARAFFA
-PITCHER
BLU
UNV6069-D-RBL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
ROSSO
UNV6069-C-RD

CARAFFA
-PITCHER
ROSSO
UNV6069-D-RD

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
TRASPARENTE
UNV6169-C-CL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
TRASPARENTE
UNV6169-B-CL

CARAFFA
-PITCHER
TRASPARENTE
UNV6169-C-RD

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
CELESTE
UNV6169-C-RBL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
CELESTE
UNV6169-B-RBL

CARAFFA
-PITCHER
CELESTE
UNV6169-D-RBL

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
ARANCIO
UNV6169-C-RD

CARAFFA
-PITCHER
ARANCIO
UNV6169-D-RD

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
VERDE
UNV6169-C-GR

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
VERDE
UNV6169-B-GR

Carrara Pisa
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LUCCA

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
TRASPARENTE
UNV6068-C-CL

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
TRASPARENTE
UNV6068-A-CL

CARAFFA
-PITCHER
TRASPARENTE
UNV6068-D-CL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
CELESTE
UNV6068-B-LBL

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
CELESTE
UNV6068-A-LBL

CARAFFA
-PITCHER
CELESTE
UNV6068-D-LBL

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
CELESTE
UNV6068-C-LBL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
VERDE
UNV6068-B-GR

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
VERDE
UNV6068-A-GR

CARAFFA
-PITCHER
VERDE
UNV6068-D-GR

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
VERDE
UNV6068-C-GR

FIRENZE & LUCCA SIENA

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
TRASPARENTE
UNV6151-C-CL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
TRASPARENTE
UNV6151-B-CL

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
TRASPARENTE
UNV6151-A-CL

CARAFFA
-PITCHER
TRASPARENTE
UNV6151-D-CL

INSALATIERA
-SALAD BOWL
TRASPARENTE
UNV6151-G-CL

COPPETTA
-SMALL BOWL
TRASPARENTE
UNV6151-F-CL

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
CELESTE
UNV6151-C-LBL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
CELESTE
UNV6151-B-LBL

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
CELESTE
UNV6151-A-LBL

CARAFFA
-PITCHER
CELESTE
UNV6151-D-LBL

INSALATIERA
-SALAD BOWL
CELESTE
UNV6151-G-LBL

COPPETTA
-SMALL BOWL
CELESTE
UNV6151-F-LBL

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
VERDE
UNV6151-C-LGR

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
VERDE
UNV6151-B-LGR

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
VERDE
UNV6151-A-LGR

CARAFFA
-PITCHER
VERDE
UNV6151-D-LGR

INSALATIERA
-SALAD BOWL
VERDE
UNV6151-G-LGR

COPPETTA
-SMALL BOWL
 VERDE
UNV6151-F-LGRBICCHIERE VINO

-WINE GLASS
AMBRA
UNV6138-C-2T/LAM

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
AMBRA
UNV6138-B-2T/LAM

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
AMBRA
UNV6138-A-2T/LAM

CARAFFA
-PITCHER
AMBRA
UNV6138-D-2T/LAM

COPPA 23CM
-BOWL
AMBRA
UNV6138-G-2T/LAM

COPPETTA 12,5CM
-SMALL BOWL
AMBRA
UNV6138-F-2T/LAM

BICCHIERE VINO
-WINE GLASS
BLU
UNV6138-C-2T/RBL

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
BLU
UNV6138-B-2T/RBL

BICCHIERE BIBITA 
-LONG DRINK
BLU
UNV6138-A-2T/RBL

CARAFFA
-PITCHER
BLU
UNV6138-D-2T/RBL

COPPA 23CM
-BOWL
BLU
UNV6138-G-2T/RBL

COPPETTA 12,5CM
-SMALL BOWL
BLU
UNV6138-F-2T/RBL
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ARCUCCI

CALICE VINO
-WINE GLASS
19 CL - GIALLO
CSS19943

CALICE VINO
-WINE GLASS
19 CL - ARANCIO
CSS19941

CALICE VINO
-WINE GLASS
19 CL - BLU 
CS-2098/2

CALICE VINO
-WINE GLASS
19 CL - VIOLA 
CSS19940

CALICE FLUTE
-FLUTE GLASS
BLU
CS-2098/3

CALICE ACQUA 
-WATER GLASS
25 CL - VIOLA 
CSS19934

CALICE ACQUA 
-WATER GLASS
25 CL - ARANCIO
CSS19935

CALICE ACQUA 
-WATER GLASS
25 CL - GIALLO
CSS19937

CALICE ACQUA 
-WATER GLASS
25 CL - VERDE
CSS19938 

CALICE ACQUA 
-WATER GLASS
25 CL - AZZURRO
CSS19936

 

MUG
-MUG
38 CL - GIALLO
CSS19986

MUG
-MUG
38 CL - ARANCIO
CSS19984

MUG
-MUG
38 CL - ROSSO
CSS19982

MUG
-MUG
38 CL - VIOLA
CSS19983

MUG
-MUG
38 CL - AZZURRO
CSS19985

MUG
-MUG
38 CL - VERDE
CSS19987

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - GIALLO
CSS19967

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - ARANCIO
CSS19965

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - ROSSO
CSS19963

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - VIOLA
CSS19964

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - AZZURRO
CSS19966

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - VERDE
CSS19968

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL - GIALLO
CSS19925

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL - ARANCIO
CSS19923 

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL - ROSSO
CSS19921

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL - VIOLA
CSS19922

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL - AZZURRO
CSS19924

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL - VERDE
CSS19926

COPPETTA
-CUP
24 CL -  GIALLO
CSS19931

COPPETTA
-CUP
24 CL - ARANCIO
CSS19929

COPPETTA
-CUP
24 CL - ROSSO
CSS19927

COPPETTA
-CUP
24 CL - VIOLA
CSS19928

COPPETTA
-CUP
24 CL - AZZURRO
CSS19930

COPPETTA
-CUP
24 CL - VERDE
CSS19932

CAFFEINO
-COFFEE GLASS
12 CL - GIALLO
CSS19980

CAFFEINO
-COFFEE GLASS
12 CL - ARANCIO
CSS19978

CAFFEINO
-COFFEE GLASS
12 CL - ROSSO
CSS19976

CAFFEINO
-COFFEE GLASS
12 CL - VIOLA
CSS19977

CAFFEINO
-COFFEE GLASS
12 CL - AZZURRO
CSS19979

CAFFEINO
-COFFEE GLASS
12 CL - VERDE
CSS19981

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
36 CL - GIALLO
CSS19949

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
36 CL - ARANCIO
CSS19947

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
36 CL - ROSSO
CSS19945

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
36 CL - VIOLA
CSS19946

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
36 CL - VERDE
CSS19950

ARCUCCI

S/6 BICCHIERI 
SANREMO
-WATER GLASS
27 CL
CSS19969

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
27 CL
CSS20067

BICCHIERE CAFFE’ 
-COFFEE GLASS
9,5 CL
CSS20068

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
45 CL
CSS20071

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
40 CL
CSS20069

COPPETTA
-CUP
24 CL
CSS20070



INFUSER THE
 -FUXIA 
LAA-3054

INFUSER THE 
-ROSSO
LAA-3051

INFUSER THE
 -NERO 
LAA-3056

SET 2 BICCHIERINI 
DUPLEX
-25 CL 
LAA-9002

INFUSER THE
-VERDE
LAA-3052

INFUSER THE
-BIANCO 
LAA-3055

INFUSER THE 
-GRIGIO 
LAA-3053

SET 4 VASETTO YOGURT 
-PORCELLANA L 
LAA-0709

SET 2 VASETTO YOGURT 
-PORCELLANA 
LAA-0708
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BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - AZZURRO 
B350200B32321588

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - BLU
B350200B32321706

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - SMERALDO 
B350200B32321438

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - VERDE  
B350200B32321591

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - GRIGIO 
B350200B32321727

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - MARRONE 
B350200B32321436

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - GIALLO
B350200B32321705

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - ARANCIO
B350200B32321590

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - ROSSO
B350200B32321589

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - FUXIA 
B350200B32321605

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - VIOLA
B350200B32321592

BICCHIERE ACQUA 
-WATER GLASS
30,5 CL - LAVANDA 
B350200B32321437

ARCUCCI

 

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - GIALLO
B345930MBA321705

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - FUXIA
B345930MBA321605

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - MARRONE 
B345930MBA321436

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - VIOLA
B345930MBA321592

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - LAVANDA 
B345930MBA321437

BOTTIGLIA
-BOTTLE
1 LT - GRIGIO 
B345930MBA321727

STORM

ARCHELITRO

LES ARTISTES

DUPLEX



SET 4 ESPRESSO 
-10 CL 
LAA-0791

SET 4 ESPRESSO 
-10 CL 
LAA-0792

SET 4 ESPRESSO 
-10 CL 
LAA-0794

60 GOBLET NIDO
-10 CL 
LAA-0800

12 13

ESPRESSO ONDA 
-10 CL FUXIA
LAA-0625 SET 2

ESPRESSO ONDA 
-10 CL ARANCIO
LAA-0660 SET 2

ESPRESSO ONDA 
-10 CL VIOLA
LAA-0900
LAA-0656 SET 2

ESPRESSO ONDA 
-10 CL ROSA
LAA-0902

ESPRESSO ONDA 
-10 CL ANTRACITE 
LAA-0904

ESPRESSO ONDA 
-10 CL AZZURRO 
LAA-0905

ESPRESSO ONDA 
-10 CL NERO
LAA-0909

BICCHIERE ONDA 
-45 CL AZZURRO
LAA-0924

BICCHIERE ONDA 
-45 CL VERDE
LAA-0642

BICCHIERE ONDA 
-45 CL GRIGIO
LAA-0952

BICCHIERE ONDA 
-45 CL VIOLA
LAA-0925

ESPRESSO NIDO 
-10 CL FUXIA
LAA-0866 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-10 CL ARANCIO
LAA-0640 SET 2

ESPRESSO NIDO
-10 CL MARRONE
LAA-0863 SET 2

ESPRESSO NIDO 
-10 CL TORTORA
LAA-0867 SET 2

ESPRESSO NIDO-
10 CL VIOLA
LAA-0930

ESPRESSO NIDO-
10 CL ROSA
LAA-0932

ESPRESSO NIDO 
-10 CL ANTRACITE 
LAA-0634
LAA-0861 SET 2

ESPRESSO NIDO
-10 CL AZZURRO 
LAA-0935

ESPRESSO NIDO 
-10 CL NERO
LAA-0939

ESPRESSO NIDO 
-10 CL GIALLO
LAA-0937

ESPRESSO NIDO 
-10 CL VERDE
LAA-0936

ESPRESSO NIDO 
-10 CL GRIGIO
LAA-0933
LAA-0862 SET 2

ESPRESSO NIDO 
-10 CL ROSSO
LAA-0931

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL BIANCO
LAA-0875 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL NERO
LAA-0870 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL GRIGIO
LAA-0872 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL FUXIA
LAA-0876 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL VIOLA
LAA-0874 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL MARRONE 
LAA-0873 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL TORTORA 
LAA-0877 SET 2

CAPPUCCINO NIDO 
-18 CL ANTRACITE
LAA-0871 SET 2

LES ARTISTES LES ARTISTES

CAPPUCCINO ONDA 
-18 CL GRIGIO
LAA-0913

CAPPUCCINO ONDA
 -18 CL VERDE
LAA-0916

CAPPUCCINO ONDA 
-18 CL ROSA
LAA-0912

CAPPUCCINO ONDA 
-18 CL ROSSO 
LAA-0911
LAA-0634 SET 2

CAPPUCCINO ONDA 
-18 CL VIOLA
LAA-0910

CAPPUCCINO ONDA 
-18 CL AZZURRO 
LAA-0915

CAPPUCCINO ONDA 
-18 CL ANTRACITE 
LAA-0914

CAPPUCCINO ONDA
-18 CL GIALLO
LAA-0917
LAA-0639 SET 2

ESPRESSO ONDA 
-10 CL TORTORA
LAA-0658 SET 2

60 GOBLET ONDA
-10 CL 
LAA-2844

CAPPUCCINO ONDA
 -18 CL MARRONE
LAA-00637 SET 2

CAPPUCCINO ONDA
 -18 CL VERDE
LAA-00635 SET 2

CAPPUCCINO ONDA
 -18 CL TORTORA 
LAA-0638 SET 2

CAPPUCCINO ONDA
 -18 CL ARANCIO
LAA-0640 SET 2
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CAN IT MAT
-280 ML
GOLDEN 
LAA-1825

CAN IT MAT
-280 ML
VIOLET 
LAA-1824

CAN IT MAT
-280 ML
CHERRY 
LAA-1823

CAN IT MAT
-280 ML
NERO 
LAA-1822

CAN IT MAT
-280 ML
SILVER 
LAA-1821

PULL CAN IT
-280 ML
JEANS BLU 
LAA-2030

PULL CAN IT
-280 ML
JEANS GRIGIO
LAA-2032

PULL CAN IT
-280 ML
JEANS ROSSO
LAA-2033

PULL CAN IT
-280 ML
BLU 
LAA-1858

PULL CAN IT MAT
-280 ML
NERO
LAA-1872

PULL CAN IT MAT
-280 ML
ROSSO CHERRY
LAA-1873

PULL CAN IT MAT
-280 ML
MANGO
LAA-1875

PULL CAN IT MAT
-280 ML
VIOLET 
LAA-1874

PULL CAN IT MAT
-280 ML
BLU
LAA-1877

PULL CAN IT
-280 ML
SPECCHIO 
LAA-1878

PULL CAN IT
-280 ML 
ACCIAIO
LAA-1851

PULL CAN IT
-280 ML
VERDE 
LAA-1856

PULL CAN IT
-280 ML
BIANCO 
LAA-1857

PULL CAN IT
-280 ML
FUXIA
LAA-1854

PULL CAN IT
-280 ML
GIALLO
LAA-1855

PULL CAN IT
-280 ML
SEYCELLES LAA-
LAA-6862

PULL CAN IT
-280 ML
ROSES & SKULL 
LAA-8533

PULL CAN IT
-280 ML
HONEYCOMB 
LAA-8544

PULL CAN IT
-280 ML 
CAMOUFLAGE 
LAA-8562

PULL CAN IT
-280 ML
COLORFUL
LAA-8519

PULL CAN IT
-280 ML
CHERRY
AA-8510

CAN IT
-280 ML
VERDE
LAA-1806

CAN IT
-280 ML
BIANCO
LAA-1807

CAN IT MAT
-280 ML
LIME
LAA-1830

CAN IT MAT
-280 ML
MANGO
LAA-1829

CAN IT MAT
-280 ML
BLU 
LAA-1828

CAN IT MAT
-280 ML
MELA 
LAA-1826

LES ARTISTES

CAN IT
-280 ML
SPECCHIO 
LAA-1840

CAN IT
-280 ML
ACCIAIO
LAA-1801

CAN IT
-280 ML
NERO
LAA-1802

CAN IT
-280 ML
ROSSO
LAA-1803

CAN IT
-280 ML
FUXIA
LAA-1804

CAN IT
-280 ML
GIALLO
LAA-1805

CAN’IT

PULL CAN IT
-500 ML 
ROSES & SKULL
LAA-8633

PULL CAN IT
-500 ML 
JEANS BLU-
LAA-1885

PULL CAN IT
-500 ML 
ROSSO 
LAA-1863

PULL CAN IT
-500 ML 
ACCIAIO 
LAA-1861

PULL CAN IT
-500 ML 
NERO
LAA-1881

PULL CAN IT
-500 ML 
EDEN
LAA-6868

PULL CAN IT
-500 ML 
TEXTURE
LAA-8437

PULL CAN IT
-500 ML 
CAMOUFLAGE 
LAA-8662

PULL CAN IT
-500 ML 
COLORFUL
LAA-8619

PULL CAN IT
-500 ML 
PALM
LAA-8630

PULL CAN IT
-500 ML 
CHERRY
LAA-8610

PULL CAN IT
-500 ML 
HONEYCOMB
LAA-8644

CAN IT
-500 ML
ACCIAIO 
LAA-1811

CAN IT
-500 ML
NERO 
LAA-1812

CAN IT
-LATTINA TERMICA
500 ML - ROSSO 
LAA-1813

CAN IT MAT
-LATTINA TERMICA
500 ML - NERO 
LAA-1832

CAN IT MAT
-LATTINA TERMICA
500 ML - ROSSO 
LAA-1833

PULL CAN IT
-500 ML 
FLAMINGO
LAA-4003

PULL CAN IT
-500 ML 
HAWAII
LAA-4013

PULL CAN IT
-500 ML
ZEBRA
LAA-4023

PULL CAN IT
-500 ML 
TUCANO
LAA-4033

PULL CAN IT
-500 ML 
MONTESRA 
LAA-4073

PULL CAN IT
-500 ML 
FOREST
LAA-4172

LES ARTISTES

CAN’IT



16 17

LES ARTISTES

BOTTLE UP
-280 ML
ACCIAIO
LAA-1950

BOTTLE UP
-280 ML
NERO
LAA-1951

BOTTLE UP
-280 ML
FUXIA
LAA-1953

BOTTLE UP
-280 ML
VERDE MAT
LAA-1954

BOTTLE UP
-280 ML
JEANS BLU
LAA-2060

BOTTLE UP
-280 ML
JEANS GRIGIO
LAA-2062

BOTTLE UP
-280 ML
JEANS ROSSO
LAA-2063

BOTTLE UP
-280 ML
HAWAII 
LAA-4010

BOTTLE UP
-280 ML
SEYCELLES
LAA-6562

BOTTLE UP
-280 ML
CHERRY
LAA-8210

BOTTLE UP
-280 ML
ROSES & SKULL
LAA-8233

BOTTLE UP
-280 ML
CAMOUFLAGE
LAA-8262

BOTTLE UP
-280 ML
HONEYCOMB
LAA-8244

BOTTLE UP
-280 ML
EDEN
LAA-6568

BOTTLE UP
-280 ML
COLORFUL
LAA-8219

BOTTLE UP
-750 ML
PEONIE
LAA-4044

BOTTLE UP
-750 ML
SEYCELLES 
LAA-7022

BOTTLE UP
-750 ML
VIOLA
LAA-2233

BOTTLE UP
-750 ML
ACCIAIO
LAA-2230

BOTTLE UP
-750 ML
NERO
LAA-2231

BOTTLE UP
-750 ML
ROSSO
LAA-2232

BOTTLE UP
-500 ML
PEONIE
LAA-4041

BOTTLE UP
-500 ML
SEYCELLES 
LAA-6522

BOTTLE UP
-500 ML
HAWAII
LAA-4011

BOTTLE UP
-500 ML
ROSES & SKULL
LAA-8133

BOTTLE UP
-500 ML
ZEBRA
LAA-4021

BOTTLE UP
-500 ML
FOREST
LAA-4170

BOTTLE UP
-500 ML
PALMS
LAA-8130

BOTTLE UP
-500 ML
TOUCAN 
LAA-4031

BOTTLE UP
-500 ML
MONSTERA
LAA-4070

BOTTLE UP
-500 ML
TRENDY
LAA-8107

BOTTLE UP
-500 ML
CAMOUFLAGE
LAA-8162

BOTTLE UP
-500 ML
ROSSO
LAA-1969

BOTTLE UP
-500 ML
JEANS BLU
LAA-2070

BOTTLE UP
-500 ML
JEANS ROSSO 
LAA-2073

BOTTLE UP
-500 ML
VIOLA
LAA-1970

BOTTLE UP
-500 ML
NERO
LAA-1965

LES ARTISTES

BOTTLE UP
-500 ML
VERDE
LAA-1964

BOTTLE UP
-500 ML
FUXIA
LAA-1963

BOTTLE UP
-500 ML
ROSSO
LAA-1962

BOTTLE UP
-500 ML
BIANCO
LAA-1961

BOTTLE UP
-500 ML
BLU
LAA-1968

BOTTLE UP
-500 ML
GRIGIO MAT
LAA-1966

BOTTLE UP
-500 ML
RADICA
LAA-2101
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LES ARTISTES

REBEL
-500 ML
TEXTURE
LAA-8837

REBEL
-500 ML
TRENDY 
LAA-8807

REBEL
-500 ML
TATTOO
LAA-8843

REBEL
-500 ML
HAWAII
LAA-8825

REBEL
-500 ML
COLOURFUL
LAA-8819

REBEL
-500 ML
PALMS
LAA-8830

REBEL
-800 ML
NERO
LAA-2007

REBEL
-800 ML
VIOLA 
LAA-2008

BOTTLE UP
-BOTTIGLIA TERMICA
750 ML - PEONIE
LAA-2112

REBEL
-500 ML
BIANCO
LAA-1999

REBEL
-500 ML
VERDE MAT
LAA-2002

REBEL
-500 ML
ROSSO
LAA-2125

REBEL
-500 ML
VIOLA
LAA-2124

REBEL
-500 ML
ACCIAIO
LAA-1997

REBEL
-280 ML
ACCIAIO
LAA-1990

REBEL
-280 ML
NERO 
LAA-1991

REBEL
-280 ML
BIANCO
LAA-1992

REBEL
-280 ML
FUXIA
LAA-1993

REBEL
-280 ML
VERDE MAT
LAA-1995

REBEL
-280 ML
ROSSO
LAA-2113

LES ARTISTES

CLEAR CAN IT
-280 ML
NERO
LAA-1901

CLEAR CAN IT
-280 ML
ROSSO 
LAA-1902

CLEAR CAN IT
-280 ML
ROSA
LAA-1903

CLEAR CAN IT
-280 ML
VERDE
LAA-1904

CLEAR CAN IT 
-280 ML
ARANCIO 
LAA-1905

CLEAR CAN IT
-280 ML
GRIGIO
LAA-1906

CLEAR CAN IT
-500 ML
NERO 
LAA-1911

CLEAR CAN IT
-500 ML
ROSSO
LAA-1912

CLEAR CAN IT
-500 ML
ROSA 
LAA-1913

CLEAR CAN IT
-500 ML
GRIGIO 
LAA-1916

MINI-THERMOS

MINI-THERMOS
-THERMOS LIQUIDI
125 ML - ACCIAIO 
IB753801

MINI-THERMOS
-THERMOS LIQUIDI
150 ML - ACCIAIO 
IB753802

MINI-THERMOS
-THERMOS LIQUIDI
200 ML - ACCIAIO 
IB753821

TWIST IT
-380 ML
NERO 
LAA-1932

TWIST IT
-380 ML
ACCIAIO
LAA-1931

TWIST IT
-500 ML
ACCIAIO
LAA-1941



COOK & PLAY

REVOLUTION

LES NATURALES

COLOR LAB

PROVANCE

BASALT

20 21
R
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O
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FROISSE

MINIATURE

BELLE CUISINE

MINIATURE

CUORE
-HEART
7 CM
RV-MI615566

CONCHIGLIA
-SHELL
7 CM
RV-MI615399

MELA
-APPLE
7 CM
RV-MIM2/W

COZZA
-MUSSEL
8,5 CM
RV-MI616198

CALISSON
-CALISSON 
9,5 CM
RV-MI616279

QUADRO
-SQUARE
7 CM
RV-MI620277

REVERSO
-REVERSE
6 CM
RV-MI635625

RETTANGOLARE
-RECTANGULAR
9,5 CM
RV-MI636225

SOUFFLE
-SOUFFLE
6 CM
RV-MI615942

TORTIERA
-CAKE PAN 
7 CM
RV-MI615504

COPPETTA
-CUP
7 CM
RV-MI615589

COCOTTE
-COCOTTE
6 CM
RV-MI615439

CASSERUOLA
-SAUCEPAN
7 CM
RV-MI615497

OVALE
-OVAL
9 CM
RV-MI615324

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
7 CM
RV-LO615980

TEGAMINO
-PAN
7 CM
RV-MI615467

TESTA DI LEONE
-LION HEAD
5 CM
RV-MI615513

BARATTOLO
-JAR
5 CM
RV-MI615551

IMPULSE
-IMPULSE
7 CM
RV-IM638866

TOCCO
-CUP
5 CM
RV-MI636744

CASSERUOLA
-SAUCEPAN
7 CM
RV-NU638380

CUBO
-CUBE
6 CM
RV-TSM001911

COPPA
-CUP
5 CM
RV-LE638863

TESTA DI LEONE
-LION HEAD
5 CM
RV-NU638393



22 23

FROISSE

BICCHIERINO
-CLASSIC ORO
8 CL
646169

BICCHIERINO
-REVOL
8 CL
645628

BICCHIERINO
-MARIN ORO
8 CL
646168

BICCHIERINO
-GRAND BLU
8 CL
646081

BICCHIERINO
-BASTILLE
8 CL
648562

BICCHIERINO
-GRAND ROSSO
8 CL
646081

BICCHIERINO
-VICHY ARANCIO
8 CL
641115

BICCHIERINO
-VICHY ROSA
8 CL
643217

BICCHIERINO
-VICY ROSSO
8 CL
641116

BICCHIERINO
-VICHY GIALLO
8 CLL
641117

BICCHIERINO
-VICHY VERDE
8 CL
641114

BICCHIERINO
-POIS NERO
8 CL
641136

BICCHIERINO
-CUORE
8 CL
648564

BICCHIERINO
-LOUISE
8 CL
647648

BICCHIERINO
-PALLINO NERO
8 CL
642003

BICCHIERINO
-LOVE FRANCE
8 CL
646213

BICCHIERINO
-METRO
8 CL
648561

BICCHIERINO
-MELIE
8 CL
647651

BICCHIERINO
-MONSIEUR GLAM
8 CL
649914

BICCHIERINO
-MORRIS
8 CL
648559

BICCHIERINO
-MONSIEUR BOH.
8 CL
649912

BICCHIERINO
-MADAME BOHEM
8 CL
649911

BICCHIERINO
-MADAME GLAME
8 CL
649913

BICCHIERINO
-PICCHE
8 CL
648563

BICCHIERINO
-MAROCCO
8 CL
645014

BICCHIERINO
-FRANCIA
8 CL
643218

BICCHIERINO
-BRASILE
8 CL
644315

BICCHIERINO
-JAMAICA
8 CL
645013

BICCHIERINO
-COLOMBIA
8 CL
646722

BICCHIERINO
-CINA
8 CL
644328

BICCHIERINO
-RUGBY
8 CL
648558

BICCHIERINO
-PORTOGALLO
8 CL
645013

BICCHIERINO
-BRETAGNA
8 CL
644495

BICCHIERINO
-CORSICA
8 CL
644640

BICCHIERINO
-CUBA
8 CL
643220

CAFFE’ 8CL

BICCHIERINO
-ARANCIO
8 CL
640643

BICCHIERINO
-MELANZANA
8 CL
638116

BICCHIERINO
-GIALLINO
8 CL
647689

BICCHIERINO
-GIALLO
8 CL
619085

BICCHIERINO
-NERO
8 CL
637705

BICCHIERINO
-VIOLA
8 CL
638115

BICCHIERINO
-CENERE
8 CL
639849

BICCHIERINO
-BIANCO
8 CL
616096

BICCHIERINO
-VERDE
8 CL
001638

BICCHIERINO
-TORTORA
8 CL
644711

BICCHIERINO
-LA VIE EN ROSE
8 CL
642012

BICCHIERINO
-ROSSO SAT.
8 CL
643470

BICCHIERINO
-VERDE SAT.
8 CL
643469

BICCHIERINO
-GIALLO SAT.
8 CL
643468

BICCHIERINO
-METTRE AU VERT
8 CL
642010

BICCHIERINO
-AZZURRO SAT.
8 CL
643467

BICCHIERINO
-NUMERO 5
8 CL
645545

BICCHIERINO
-NUMERO 1
8 CL
645540

BICCHIERINO
-NUMERO 4
8 CL
645543

BICCHIERINO
-NUMERO 3
8 CL
645542

BICCHIERINO
-NUMERO 6
8 CL
645546

BICCHIERINO
-NUMERO 2
8 CL
645541

BICCHIERINO
-NUMERO 7
8 CL
645547

BICCHIERINO
-NUMERO 0
8 CL
645539

BICCHIERINO
-NUMERO 9
8 CL
645549

BICCHIERINO
-NUMERO 8
8 CL
645548

FROISSE
CAFFE’ 8CL

BICCHIERINO
-MATERIE GRISE
8 CL
642007

BICCHIERINO
-BLANCE NEIGE
8 CL
642005



24 25

FROISSE
RISTRETTO 5CL

RISTRETTO
-PANNA
5 CL
637198

RISTRETTO
-VIOLA
5 CL
638112

RISTRETTO
-MELANZANA
5 CL
641906

RISTRETTO
-CENERE
5 CL
643570

RISTRETTO
-SAVANA
5 CL
637192

RISTRETTO
-CIOCCOLATO
5 CL
637196

RISTRETTO
-ARGENTO
5 CL
637858

RISTRETTO
-ORO
5 CL
637859

RISTRETTO
-MARRONE SAT.
5 CL
641811

RISTRETTO
-ROSSO
5 CL
642979

RISTRETTO
-ROSA
5 CL
638113

RISTRETTO
-BIANCO
5 CL
642527

RISTRETTO
-VERDE
5 CL
637194

BICCHIERE
-BIANCO
25 CL
616293

BICCHIERE
-ECLIPSE ROSSO
25 CL
635375

BICCHIERE
-VERDE
25 CL
643562

BICCHIERE
-MELANZANA
25 CL
644396

BICCHIERE
-NERO
25 CL
636685

BICCHIERE
-ARANCIO
25 CL
639292

BICCHIERE
-CENERE
25 CL
643580

BICCHIERE
-SAVANA
25 CL
638124

BICCHIERE
-ECLIPSE NERO
25 CL
635374

BICCHIERE 25CL

CAPPUCCINO
-VERDE
18 CL
002112

CAPPUCCINO
-MARINE ROSSO
18 CL
646080

CAPPUCCINO
-ORO
18 CL
637862

CAPPUCCINO
-LOVE FRANCE
18 CL
646212

CAPPUCCINO
-SAVANA
18 CL
000058

CAPPUCCINO
-BIANCO
18 CL
642531

CAPPUCCINO
-MELANZANA
18 CL
644063

CAPPUCCINO
-BIANCO SAT.
18 CL
642958

CAPPUCCINO
-GIALLO
18 CL
639294

CAPPUCCINO
-MORRONE SAT.
18 CL
642879

CAPPUCCINO
-TORTORA
18 CL
644713

CAPPUCCINO
-SMERALDO
18 CL
644772

CAPPUCCINO
-MIRTILLO
18 CL
643205

CAPPUCCINO
-VIOLA
18 CL
638120

CAPPUCCINO
-ARANCIO
18 CL
640681

CAPPUCCINO
-ROSA
18 CL
638121

CAPPUCCINO
-CENERE
18 CL
643568

CAPPUCCINO
-GRIGIO
18 CL
640314

CAPPUCCINO
-MARRONE
18 CL
646795

CAPPUCCINO
-CIOCCOLATO
18 CL
000059

CAPPUCCINO
-NUMERO 5
18 CL
645565

CAPPUCCINO
-NUMERO 1
18 CL
645561

CAPPUCCINO
-NUMERO 4
18 CL
645564

CAPPUCCINO
-NUMERO 3
18 CL
645563

CAPPUCCINO
-NUMERO 6
18 CL
645566

CAPPUCCINO
-NUMERO 2
18 CL
645562

CAPPUCCINO
-NUMERO 7
18 CL
645567

CAPPUCCINO
-NUMERO 0
18 CL
645587

CAPPUCCINO
-NUMERO 9
18 CL
645569

CAPPUCCINO
-NUMERO 8
18 CL
645568

FROISSE
CAPPUCCINO 18CL
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GIALLO
-YELLOW
38X28 H.7 CM
RV-RGO644785

ROSSO
-RED
38X28 H.7 CM
RV-RGO644784

BIANCO
-WHITE
38X28 H.7 CM
RV-RGO644783

FROISSE

VERDE
-GREEN
38X28 H.7 CM
RV-RGO644787

TORTORA
-TAUPE
38X28 H.7 CM
RV-RGO646300

NERO SATINATO
-BLACK MAT
38X28 H.7 CM
RV-RGO646301

PIROFILE RETTANGOLARI 38CM

TORTIERE Ø26,5 CM

MELANZANA
-PURPLE
Ø26,5 CM
RV-RGO645731

VERDE
-GREEN
Ø26,5 CM
RV-RGO645730

TORTORA
-TAUPE
Ø26,5 CM
RV-RGO646280

NERO SATINATO
-BLACK MAT
Ø26,5 CM
RV-RGO646281

GIALLO
-YELLOW
Ø26,5 CM
RV-RGO645729

BIANCO
-WHITE
Ø26,5 CM
RV-RGO645724

TORTIERE Ø30CM

MELANZANA
-PURPLE
Ø30 CM
RV-RGO644813

VERDE
-GREEN
Ø30 CM
RV-RGO644814

GIALLO
-YELLOW
Ø30 CM
RV-RGO644812

PIROFILE RETTANGOLARI

ROSSO
-RED
19X13 H.7 CM
RV-RGO645906

BIANCO
-WHITE
19X13 H.7 CM
RV-RGO645904

TORTORA
-TAUPE
30X22 H.7 CM
RV-RGO646296

NERO SATINATO
-BLACK MAT
30X22 H.7 CM
RV-RGO646297

GIALLO
-YELLOW
25X25 H.7 CM
RV-RGO644802

ROSSO
-RED
25X25 H.7 CM
RV-RGO644801

BIANCO
-WHITE
25X25 H.7 CM
RV-RGO644800

MELANZANA
-PURPLE
25X25 H.7 CM
RV-RGO644803

VERDE
-GREEN
25X25 H.7 CM
RV-RGO644804

TORTORA
-TAUPE
25X25 H.7 CM
RV-RGO646288

NERO SATINATO
-BLACK MAT
25X25 H.7 CM
RV-RGO646289

FROISSE

INSALATIERE

ROSSO
-RED
Ø28 CM
RV-RGO646501

BIANCO
-WHITE
Ø28 CM
RV-RGO646505

TORTORA
-TAUPE
Ø32 CM
RV-RGO646523

PIROFILE QUADRE

RAMEQUIN

ROSSO
-RED
Ø10 CM
RV-RGO644824

BIANCO
-WHITE
Ø10 CM
RV-RGO644823

GIALLO
-YELLOW
Ø10 CM
RV-RGO644825

VERDE
-GREEN
Ø10 CM
RV-RGO644827



28 29

BELLE CUISINE
ECLIPSE

TONDA ROSSA
-ROUND RED
Ø 18,5 CM
RV-BC635300

TONDA ROSSA
-ROUND RED
Ø 28 CM
RV-BC635305

TONDA NERA
-ROUND BLACK
Ø 18,5 CM
RV-BC635301

TONDA NERA
-ROUND BLACK
Ø 18,5 CM
RV-BC635306

QUADRA ROSSA
-SQUARE RED
20X20 CM
RV-BC638997

QUADRA ROSSA
-SQUARE RED
24X24 CM
RV-BC639021

QUADRA NERA
-SQUARE BLACK
20X20 CM
RV-BC638998

OVALE NERA
-OVAL BLACK
14,5X13X13 CM
RV-BC635276

RETT. ROSSA
-RECT. RED
19X12 CM
RV-BC635285

RETT. ROSSA
-RECT. RED
26X18 CM
RV-BC635290

RETT. NERA
-RECT. BLACK
19X12 CM
RV-BC635291

RECT. NERA
-RECT. BLACK
26X18CM
RV-BC635286

COCOTTE ROSSA
-COCOTTE RED
0,45 LT
RV-BC635311

COCOTTE ROSSA
-COCOTTE RED
1 LT
RV-BC635323

COCOTTE ROSSA
-COCOTTE RED
2,5 LT
RV-BCE639013

COCOTTE NERA 
-COCOTTE BLACK
1 LT
RV-BC635322

COCOTTE NERA
-COCOTTE BLACK 
2,5 LT
RV-BC635312

RETT. ROSSA
-RECT. RED
30X22 CM
RV-BC635295

NERO

CASSOLETTE
-CASSOLETTE
7,5 CM
RV-BC642078

COCOTTE C/C
-COCOTTE W/L
13,5X12,2 CM
RV-BC642111

RAVIERA QUADRA
-SQUARE DISH
13X13 CM
RV-BC642970

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
Ø9,4 CM
RV-BC642084

PIATTO LUMACHE
-ESCARGOTS PLATE
14X12,7 CM
RV-BC642096

COCOTTE C/C
-COCOTTE W/L
17,5X16 CM
RV-BC644744

RAVIERA RETT.
-ROASTING DISH
16X11 CM
RV-BC642062

PIROFILA RETT.
-ROASTING DISH
19X12,5 CM
RV-BC642065

PIROFILA TONDA
-ROUND DISH
Ø18,5 CM
RV-BC642081

PIROFILA RETT.
-ROASTING DISH
34X25 CM
RV-BC642072

PIROFILA RETT.
-ROASTING DISH
30X21,5 CM
RV-BC642068

BELLE CUISINE

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
Ø9 H. 6,5 CM
RV-LE615279

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
Ø10,5 H.5 CM
RV-LE615069

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
Ø8 H.4,5 CM
RV-LE615033

CUCCHIAINO
-SPOON
13 CM
RV-BC638850

INSALATIERA 
-SALAD BOWL 
Ø25X11 CM
RV-BC638664

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
Ø7,5 H.3,6 CM
RV-LE615067

TEGAMINO
-ROUND DISH
Ø15 CM
RV-BC615459

TEGAMINO
-ROUND DISH
Ø12,8 CM
RV-BC615460

TARTELLETE
-TARTELLETE
Ø12,5 CM
RV-BC612426

TERRINA C/C
-TERRINA W/L
19,5X9,5X8,5 CM
RV-BC641257

RAMEQUIN
-RAMEQUIN
Ø9,4 H.4,3 CM
RV-LE615068

INSALATIERA 
-SALAD BOWL 
Ø20,5X10,2 CM
RV-BC636912

PIROFILA OVALE 
-OVAL DISH
17,5X16X5 CM
RV-BC640097

COCOTTE C/C
-COCOTTE W/L
13,5X12,2X8 CM
RV-BC005566

COCOTTE C/C
-COCOTTE W/L
7,5X7X2,2 CM
RV-BC614842

COCOTTE TONDA C/C
-COCOTTE W/L
Ø10 H.7 CM
RV-BC641587

COCOTTE C/C
-COCOTTE W/L
Ø5,8 H.6 CM
RV-BC000940

PIROFILA TONDA
-ROUND DISH
Ø26 CM
RV-BC640494

CREME BRULEE
-CREME BRULEE
Ø14 CM
RV-BC639980

COCOTTE C/C
-COCOTTE W/L
24,5 CM
RV-BC005564

CREMEB. OVALE
-CREME BRULEE
12,5X11,5 CM
RV-BC615412

PIROFILA OVALE
-OVAL DISH
20X12,5X3,5 CM
RV-BC614832

CREME B.OVALE
-CREME BRULEE
14,5X13 CM
RV-BC614831

PIROFILA OVALE
-OVAL DISH
18X12X4,5 CM
RV-BC638205

PIROFILA OVALE
-OVAL DISH
28X19X4,5 CM
RV-BC616954

PIROFILA OVALE
-OVAL DISH
32X22X5 CM
RV-BC616955

PIROFILA QUADRA
-SQUARE DISH
20X20 CM
RV-BC621333

PIROFILA RETT.
-ROASTING DISH
19X12,5 CM
RV-BC616952

CREME B.OAVALE
-CREME BRULEE
Ø16,5 CM
RV-BC614846

PIROFILA POLLO
-CICKEN DISH
34X22X7,5 CM
RV-BC005720



30 31

COOK & PLAY
ECLIPSE

PIR. QUADRA
-SQUARE DISH
23X23X6,5 CM
RV-CP640332

PIR. QUADRA
-SQUARE DISH
26X26X6,5 CM
RV-CP640329

PIR. RETTANGOLARE
-RECT. DISH
28X19X6,5 CM
RV-CP640341

PIR. RETTANGOLARE
-RECT. DISH
34X23X6,5 CM
RV-CP640338

TAZZA CAFFE C/P
-COFFEE CUP W/P 
CM
RV-CP640352

TAZZA CAFFE C/P
-COFFEE CUP W/P 
CM
RV-CP640358

RAMEQION ALTO
-HIGH RAMEQUIN
Ø6,5 H.6,7 CM
RV-CP640174

RAMEQION ALTO
-HIGH RAMEQUIN
Ø6,5 H.6,7 CM
RV-CP640304

RAMEQION ALTO
-HIGH RAMEQUIN
Ø6,5 H.6,7 CM
RV-CP640305

RAVIERA DUO
-DUOPOT
13X6,5X3,5 CM
RV-CP640297

RAMEQION ALTO
-HIGH RAMEQUIN
Ø6,5 H.6,7 CM
RV-CP640024

RAVIERA DUO
-DUOPOT
13X6,5X3,5 CM
RV-CP640013

RAVIERA 2 DUO
-2 DUOPOT
13X13X3,5 CM
RV-CP640019

RAVIERA 2 DUO
-2 DUOPOT
13X13X6,7 CM
RV-CP640094

VASS. 2 DUO
-2 DUO TRAY
17X17 CM
RV-CP640033

VASS. 3 DUO
-3 DUO TRAY
23X17 CM
RV-CP640036

VASS. 4 DUO
-4 DUO TRAY
30X17 CM
RV-CP640040

COCOTTE TONDA
-ROUND COCOTTE
Ø26 CM
RV-RE642312

COCOTTE TONDA
-ROUND COCOTTE
Ø26 CM
RV-RE642309

COCOTTE TONDA
-ROUND COCOTTE
Ø26 CM
RV-RE642313

REVOLUTION

PIR. RETTANGOLARE
-RECT. DISH
31X23X7 CM
RV-CP641294

PIR. QUADRA
-SQUARE DISH
29X29X7 CM
RV-CP641291

PROVANCE

SPARGI SALE
-SALT SHAKER
8,5 CM
RV-PR615902

SPARGI SALE
-SALT SHAKER
8,5 CM
RV-PR615896

SPARGI SALE
-SALT SHAKER
8,5 CM
RV-PR615804

SPARGI SALE
-SALT SHAKER
8,5 CM
RV-PR615901

SPARGI PEPE
-PEPPER SHAKER
8,5 CM
RV-PR615887

OLIERA
-OIL JUG
15 CM
RV-PR644887

PORTA UTENSILI
-HOLDER
17 CM
RV-PR615745

PORTA UTENSILI
-HOLDER
17 CM
RV-PR615741

PORTA UTENSILI
-HOLDER
17 CM
RV-PR615745/1

PORTA UTENSILI
-HOLDER
17 CM
RV-PR615741/1

BARATTOLO
-JAR
17 CM
RV-PR615928

DOSATORE
-DISPENCER
15 CM
RV-PR615553

MOSTARDA
-DISPENCER
15 CM
RV-PR612437

KETCHUP
-DISPENCER
15 CM
RV-PR612436

GRATTAGLIO
-GARLIC SCRATCH
10 CM
RV-PR1001/W

GRATTAGLIO
-GARLIC SCRATCH
10 CM
RV-PR1001/1

PIATTO OLIO
-OIL PLATE
12,5 CM
RV-PRR88/G

TOKYO
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VASSOIO GOURMET
-GOURMET TRAY
24,5X13 CM
RV-CL648894

VASSOIO GOURMET
-GOURMET TRAY
24,5X13 CM
RV-CL648896

VASSOIO GOURMET
-GOURMET TRAY
24,5X13 CM
RV-CL648893

VASSOIO GOURMET
-GOURMET TRAY
24,5X13 CM
RV-CL648899

VASSOIO GOURMET
-GOURMET TRAY
24,5X13 CM
RV-CL648897

VASSOIO GOURMET
-GOURMET TRAY
24,5X13 CM
RV-CL648898

PIATTINO TAZZA
-MINI PLATE
14X9 CM
RV-CL648901

PIATTINO TAZZA
-MINI PLATE
14X9 CM
RV-CL648902

PIATTINO TAZZA
-MINI PLATE
14X9 CM
RV-CL648900

PIATTINO TAZZA
-MINI PLATE
14X9 CM
RV-CL648905

PIATTINO TAZZA
-MINI PLATE
14X9 CM
RV-CL648903

PIATTINO TAZZA
-MINI PLATE
14X9 CM
RV-CL648904

COLOR LAB

TAZZA CAFFE’
-COFFEE CUP
8 CL
RV-CL648909

TAZZA CAFFE’
-COFFEE CUP
8 CL
RV-CL648910

TAZZA CAFFE’
-COFFEE CUP
8 CL
RV-CL648992

TAZZA CAFFE’
-COFFEE CUP
8 CL
RV-CL648913

TAZZA CAFFE’
-COFFEE CUP
8 CL
RV-CL648911

TAZZA CAFFE’
-COFFEE CUP
8 CL
RV-CL648912

TAZZA THE
-TEA CUP
20 CL
RV-CL648915

TAZZA THE
-TEA CUP
20 CL
RV-CL648916

TAZZA THE
-TEA CUP
20 CL
RV-CL648914

TAZZA THE
-TEA CUP
20 CL
RV-CL648981

TAZZA THE
-TEA CUP
20 CL
RV-CL648917

TAZZA THE
-TEA CUP
20 CL
RV-CL648971

POGGIAPOSATE ASSORTITO
-ASSORTET KNIFE REST
8,5  CM
RV-CL648983

CUCCHIAINI ASSORTITI
-ASSORTED SPOONS
6 PZ
RV-CL648992

CUCCHIAINI
- GIALLO
6 PZ
RV-CL648993

CUCCHIAINI
- GRIGIO
6 PZ
RV-CL648998

CUCCHIAINI
- VERDE
6 PZ
RV-CL648994

CUCCHIAINI
- AZZURRO
6 PZ
RV-CL648997

CUCCHIAINI
- ARANCIO
6 PZ
RV-CL648995

CUCCHIAINI
- ROSSO
6 PZ
RV-CL648996

BASALT

PIATTO QUADRO
-SQUARE PLATE
20 CM
RV-BA641007

VASS. RETT
-RECT. TRAY
30X20 CM
RV-BA645059

PIATTO QUADRO
-SQUARE PLATE
15 CM
RV-BA642499

VASS. RETT
-RECT. TRAY
30X11 CM
RV-BA640602

VASS. RETT
-RECT. TRAY
30X16 CM
RV-BA640605

VASS. RETT
-RECT. TRAY
25X12 CM
RV-BA640595

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
28,5 CM
RV-BA641316

VASS. RETT
-RECT. TRAY
54X16,5 CM
RV-BA644986

VASS. RETT
-RECT. TRAY
32,5X26,5 CM
RV-BA642500

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
20 CM
RV-BA646195

VASSOIO
-TRAY
39,5 CM
RV-BA642667

VASSOIO 1S.
-TRAY 1PL.
14X8 CM
RV-BA640701

BOLO
-BOWL
18 CM
RV-BA642496

VASSOIO 3S.
-TRAY 3PL.
25X12 CM
RV-BA640698

BOLO XXS
-XXS BOWL
5 CM
RV-BA644296

VASS. RETT
-RECT. TRAY
40X30 CM
RV-BA640598

TORTIERA 
-CAKE PAN
Ø 27,5 CM
RV-NA647709

SET 2 RAMEQUIN
-SET 2 RAMEQUIN
24X10X5 CM
RV-NA647780

SET 2 TARTELEETTE 
-SET 2 TARTELETTE 
29X14X3,3 CM
RV-NA647711

SET 2 RAMEQUIN
-SET 2 RAMEQUIN
24X10X5 CM
RV-NA647779

STAMPO TORTA
-CAKE PAN
Ø30 CM
647706

SET 2 TARTELEETTE 
-SET 2 TARTELETTE 
29X14X3,3 CM
RV-NA647710

STAMPO TORTA
-CAKE PAN
31,510,7X7,1 CM
RV-NA647760

STAMPO TORTA
-CAKE PAN
31,510,7X7,1 CM
RV-NA647761

TORTIERA 
-CAKE PAN
Ø 27,5 CM
RV-NA647708

STAMPO TORTA
-CAKE PAN
31,510,7X7,1 CM
RV-NA647814

LES NATURELS



34 35

TRADITIONAL

PROFESSIONAL

GRANO

BBQ

TEFLON

POSATE

TR
A

M
O

N
TI

N
A

ULTRACORTE

POLYWOOD

CENTURY

SET BISTECCA 
-STEACK SET
12 PZ CILIEGIO
TN21199/703

SET BISTECCA BBQ 
-STEACK SET
12 PZ CILIEGIO
TN21199/711

SET BISTECCA GAUCHO 
-STEACK SET
12 PZ CILIEGIO
TN21199/709

POLYWOOD

COLTELLI JUMBO 
-STEACK SET
6PZ CILIEGIO
TN21499/709

COLTELLI JUMBO 
-STEACK SET
6PZ CILIEGIO
TN21499/710

COLTELLI JUMBO 
-STEACK SET
6PZ CILIEGIO
TN21499/707

FORCHETTE 
-STEACK SET
6PZ CILIEGIO
TN21199/771

SET BISTECCA
-STEACK SET
16 PZ CILIEGIO
TN21199/778

SET BBQ
-BBQ SET
7 PZ CILIEGIO
TN21199/777

SET ARROSTO
-ROAST SET
3 PZ CILIEGIO
TN21199/773

SET ARROSTO
-ROAST SET
3 PZ CILIEGIO
TN21199/775

SET BBQ
-BBQ SET
4 PZ CILIEGIO
TN21199/744

SET ARROSTO
-ROAST SET
4 PZ CILIEGIO
TN21199/776

PATTUMIERE
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SPATOLA BURRO
-BUTTER SPATULA
CILIEGIO
TN21160/173

SPATOLA PASTICCIERE
-PASTRY SPATULA
CILIEGIO
TN21161/178

SPATOLA GRIGLIA
-GRILL SPATULA
CILIEGIO
TN21164/175

SPATOLA CUCINA
-KITCHEN SPATULA
CILIEGIO
TN21165/174

SPATOLA CUCINA
-KITCHEN SPATULA
CILIEGIO
TN21168/175

SPATOLA GRIGLIA TRIANGOLARE 
-GRILL SPATULA
CILIEGIO
TN21166/175

FORCHETTONE
-ROAST FORK
CILIEGIO
TN21146/070

MANNAIETTA
-KITCHEN SPATULA
CILIEGIO
TN21134/076

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
CILIEGIO
TN21126/077

COLTELLO CARNE
-MEAT KNIFE
CILIEGIO
TN21199/722

COLTELLO PANE
-BREAD KNIFE
CILIEGIO
TN21125/078

POLYWOOD POLYWOOD

SET TRINCIANTE
-CARVING SET
NOCE
TN21199/972

SET TRINCIANTE
-CARVING SET
CILIEGIO 
TN21199/772

SET BBQ
-BBQ SET
CILIEGIO 
TN21199/774

COLTELLO VERDURE
-VEGETABLE KNIFE
CILIEGIO
TN21121/073

ACCIAINO
-MEAT KNIFE
CILIEGIO
TN21148/178

COLTELLO PER SFILETTARE
-MEAT KNIFE
NOCE
TN21188/196

COLTELLO CARNE
-MEAT KNIFE
NOCE
TN21191/198

FORCHETTONE
-ROAST FORK
NOCE
TN21192/190
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COLTELLO CHEF
-CHEF KNIFE
NERO - 16,8 CM
TN23861/007

COLTELLO BISTECCA
-STEAK KNIFE
NERO - CONF.12
TN23854/005

FORCHETTA
-FORK
NERO - CONF.12
TN23872/000

COLTELLO PANE
-BREAD KNIFE
NERO 
TN23859/007

COLTELLO CHEF
-CHEF KNIFE
NERO - 19,2 CM
TN23861/008

COLTELLO TRINCIANTE
-CARVING KNIFE
NERO
TN23860/006

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
NERO - 22,4 CM
TN23857/007

COLTELLO PROSCIUTTO
-HAM KNIFE
NERO 
TN23858/008

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
NERO 
TN23856/007

COLTELLO SANTOKU 
-SANTOKU KNIFE
NERO 
TN23868/007

MANNAIETTA
-CLEAVER
NERO 
TN23864/006

FORCHETTONE
-ROAST FORK
NERO 
TN23865/000

ULTRACORTE

COLTELLO CHEF
-CHEF KNIFE
NERO - 14,4 CM
TN23861/006

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
NERO - 19,2 CM
TN23857/006

SPELUCCHINO CURVO
-VEGETABLE KNIFE
NERO 
TN24000/103

SPELUCCHINO DRITTO
-VEGETABLE KNIFE
NERO 
TN24001/103

COLTELLO BISTECCA LISCIO
-STEAK KNIFE
NERO - CONF.12
TN24003/005

COLTELLO BISTECCA SEGHETTATO
-STEAK KNIFE
NERO - CONF.12
TN24004/105

COLTELLO CARNE
-MEAT KNIFE
NERO 
TN24010/110

SET 4 COLTELLI ULTRACORTE
-SET 4 KNIFE
NERO 
TN23899/061

COLTELLO PANE
-BREAD KNIFE
INOX 
TN24074/008

SET 5 COLTELLI CRONOS
-SET 5 KNIFE
INOX 
TN24099/070

CEPPO SUPREME
-KNIVES LOG
INOX/NERO
TN24099/056

CRONOS

CENTURY
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SPELUCCHINO
-VEGETABLE KNIFE
LEGNO 
TN22210/103

COLTELLO FRUTTA
-FRUIT KNIFE
LEGNO -  CONF.12
TN22211/004

COLTELLO TAVOLA JUMBO
-JUMBO TABLE KNIFE
LEGNO -  CONF.12
TN22214/005

COLTELLO BISTECCA LISCIO
-STEAK KNIFE
LEGNO -  CONF.12
TN22212/005

COLTELLO BISTECCA
-STEAK KNIFE
LEGNO -  CONF.12
TN22299/042

COLTELLO BISTECCA JUMBO
-JUMBO STEAK KNIFE
LEGNO -  CONF.12
TN22213/005

COLTELLO PANE
-BREAD KNIFE
LEGNO 
TN22215/008

COLTELLO CARNE
-MEAT KNIFE
LEGNO 
TN22216/007

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
LEGNO  - 14,4 CM
TN22217/006

COLTELLO PROSCIUTTO
-HAM KNIFE
LEGNO 
TN22232/009

FORCHETTONE
-ROAST KNIFE
LEGNO 
TN22231/000

TRADITIONAL

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
LEGNO  - 16,8 CM
TN22217/007

COLTELLO CUCINA
-KITCHEN KNIFE
LEGNO  - 19,2 CM
TN22217/008

COLTELLO CHEF 
-CHEF KNIFE
LEGNO  - 14,4 CM
TN22219/006

COLTELLO CHEF 
-CHEF KNIFE
LEGNO  - 19,2 CM
TN22217/008

COLTELLO CHEF 
-CHEF KNIFE
LEGNO  - 24 CM
TN22219/000

ACCIAINO
-MEAT KNIFE
LEGNO 
TN22229/008

MANNAIETTA
-CLEAVER
LEGNO 
TN22233/006

MANNAIA
-CLEAVER
LEGNO 
TN22234/106

SET TRINCIANTE
-CARVING SET
LEGNO 
TN22299/012

SET TRINCIANTE
-CARVING SET
LEGNO 
TN22299/013

COLTELLO GAUCHO C/FODERA
-KNIFE W/LINING
LEGNO/PELLE 2PZ
TN26080/177

COLTELLO SPORT C/FODERA
-KNIFE W/LINING
LEGNO/PELLE 2PZ
TN26081/108

COLTELLO SPORT C/FODERA
-KNIFE W/LINING
LEGNO/PELLE 3PZ
TN26099/081

TRADITIONAL

GAUCHO SPORT
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PROFESSIONAL
SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 25 CM
TN24671/180

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 15 CM
TN24671/186

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 25 CM
TN24681/180

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 22 CM
TN24679/189

SPATOLA TRAFORATA
-SPATULA
BIANCO - 22 CM
TN24680/189

SPATOLA DOLCE
-SPATULA
BIANCO - 15 CM
TN24673/186

SPATOLA HAMBURGER
-HAMBURGER SPATULA
BIANCO - 13 CM
TN24672/185

SPATOLA HAMBURGER
-HAMBURGER SPATULA
BIANCO - 15 CM
TN24675/186

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 20 CM
TN24678/188

SPATOLA HAMBURGER
-HAMBURGER SPATULA
BIANCO - 15 CM
TN24676/186

ROTELLA PIZZA
-PIZZA ROLL
BIANCO
TN24686/180

RASCHIETTO
-SCRAPER
BIANCO - 10 CM
TN24687/080

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 30 CM
TN24671/182

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 35 CM
TN24671/184

SPATOLA
-SPATULA
BIANCO - 20 CM
TN24671/188

SPATOLA DOLCE
-SPATULA
BIANCO - 17 CM
TN24673/187

SPATOLA HAMBURGER
-HAMBURGER SPATULA
BIANCO - 17 CM
TN24677/187

TEFLON
COLTELLO BISTECCA
-STEAK KNIFE
NERO
TN23822/065

COLTELLO PANE
-BREAD KNIFE
NERO
TN23827/067

SPELUCCHINO
-VEGETABLE KNIFE
NERO
TN23820/063

SPELUCCHINO
-VEGETABLE KNIFE
NERO
TN23821/063

COLTELLO UNIVERSALE
-UNIVERSAL KNIFE
NERO
TN23823/065

COLTELLO CARNE
-MEAT KNIFE
NERO
TN23824/068

SET PIZZA
-PIZZA SET
INOX - 3 PZ
TN25799/004

CAVATAPPI
-CORKSCREW
INOX
TN25000/180

INOX
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BBQ A CARBONE
-CHARCOAL BBQ
Ø40CM H. 74
TN26500/006

BBQ

GRIGLIA BBQ
-BBQ
INOX - 51X35 CM
TN26480/001

GRIGLIA BBQ
-BBQ
INOX - 42X21 CM
TN26480/000

BBQ
GRIGLIA BBQ
-BBQ
INOX - 51X35 CM
TN26401/100

GRIGLIA BBQ
-BBQ
INOX - 51X35 CM
TN26401/101

GRIGLIA BBQ
-BBQ
INOX - 51X35 CM
TN26402/100

SET PAMPA
-BBQ PAMPA
POLYWOOD
TN26499/014

SET POLYWOOD
-BBQ POLYWOOD
POLYWOOD
TN26499/024

PALA CENERE
-ASH SHOVEL
LEGNO
TN26470/075

RASCHIETTO CARBONE
-CHARCOAL SCRAPER
LEGNO
TN26471/075

SPIEDO BBQ
-BBQ SPIT
LEGNO - 85 CM
TN26417/085

SPIEDO BBQ
-BBQ SPIT
LEGNO - 85 CM
TN26422/085

SPIEDO BBQ
-BBQ SPIT
LEGNO - 85 CM
TN26423/085

SPIEDO BBQ
-BBQ SPIT
LEGNO - 65 CM
TN26423/065

SPIEDO  DOPPIO
-DOUBLE SPIT
LEGNO - 65 CM 
TN26427/065
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BBQ
SPATOLA DENTATA BBQ
-BBQ SPATULA
POLYWOOD
TN26442/100

FORCHETTONE
-ROAST FORK
POLYWOOD
TN26443/100

PINZA BBQ
-BBQ TONG
POLYWOOD
TN26446/100

PINZA BBQ
-BBQ TONG
POLYWOOD
TN26400/100

SPIEDO
-SPIT
BACHELITE - 55CM
TN26433/055

SPIEDO
-SPIT
BACHELITE - 65 CM
TN26433/065

SPIEDO
-SPIT
BACHELITE - 75 CM
TN26433/075

SPIEDO
-SPIT
BACHELITE - 85 CM
TN26433/085

SET 6 SPIEDI
-SET 6 SPITS
INOX - 20 CM
TN26499/002

SET 6 SPIEDI
-SET 6 SPITS
INOX - 50 CM
TN26499/006

POSATE BIMBO
INOX
TN66970/020

POSATE BIMBO
INOX - 2 PZ
TN66972/010

POSATE BIMBO
INOX - 3 PZ
TN66972/000

SET BIMBO
INOX - 5 PZ
TN64250/840

COSMOS SATINATO
-SET CAPRESE/INSALATA
TN66937/610

LAS VEGAS
-MESTOLO
TN63936/090

AMAZONAS
-MESTOLO
TN63960/090

AMAZONAS
-CUCCHIAIO RISO
TN63960/100

SET BIMBO
INOX - 2 PZ
TN64250/830

POSATE

AMAZONAS
-SET DOLCE 7PZ
TN66960/600

AMAZONAS
-SET DOLCE 13PZ
TN66960/610

BICCHIERE BIMBO
INOX
TN61253/080

BICCHIERE BIMBO
INOX
TN61256/080

PIATTINO BIMBO
INOX
TN61254/230

PIATTINO BIMBO
INOX
TN61255/220

AMAZONAS
-PALETTA TORTA
TN63960/150
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CAPACABANA
-COLTELLO
TN63901/030
-FORCHETTA
TN63901/020
-CUCCHIAIO
TN63901/010
-CUCCHIAINO
TN63901/070
-CUCCHIAINO CAFFE’
TN63901/080

LAGUNA
-COLTELLO
TN63906/030
-FORCHETTA
TN63906/020
-CUCCHIAIO
TN63906010
-CUCCHIAINO
TN63906/070
-CUCCHIAINO CAFFE’
TN63906/080

AMAZONAS
-COLTELLO
TN63960/030
-FORCHETTA
TN63960/020
-CUCCHIAIO
TN63960/010
-CUCCHIAINO
TN63960/070
-FORCHETTINA
TN63960/050
-COLTELLO DESSERT
TN63960/070
-CUCCHIAINO CAFFE’
TN63960/080

COSMOS
-COLTELLO
TN63950/030
-FORCHETTA
TN63950/020
-CUCCHIAIO
TN63950/010
-CUCCHIAINO
TN63950/070
-CUCCHIAINO CAFFE’
TN63950/080

LAS VEGAS
-COLTELLO
TN63936/030
-FORCHETTA
TN63936/020
-CUCCHIAIO
TN63936/010
-CUCCHIAINO
TN63936/070
-FORCHETTINA
TN63936/050
-COLTELLO DESSERT
TN63936/070
-CUCCHIAINO CAFFE’
TN63936/080

ORIENTAL CRYSTALS
-SET 24 PZ
TN66909/000

BERLIN
-SET 24 PZ
TN66937/005

POSATE

CASSERUOLA QUADRA
-SQUARE CASSEROLE
26 CM
TN62144/260

PENTOLA C/C
-POT
Ø24 CM
TN62145/240

CASSERUOLA C/C
-CASSEROLE
Ø20 CM
TN62144/200

CASSERUOLA C/C
-CASSEROLE
Ø16 CM
TN62141/160

TEGAME BASSO
-LOW PAN
Ø 30CM
TN62140/300

CASSERUOLA C/C
-CASSEROLE
Ø24 CM
TN62144/240

CASSERUOLA C/C
-CASSEROLE
24 CM
TN62141/240

GRIGLIA QUADRA 
-SQUARE GRID
28 CM
TN62159/280

GRIGLIA QUADRA ANTIADERENTE
-SQUARE GRID
28 CM
TN62159/287

PADELLA
-PAN
Ø 20CM
TN62155/200

PADELLA
-PAN
Ø 26CM
TN62155/260

PADELLA
-PAN
Ø 30CM
TN62155/300

PADELLA ANTIADERENTE
-PAN
Ø 20CM
TN62155/207

PADELLA ANTIADERENTE
-PAN
Ø 26CM
TN62155/267

PADELLA ANTIADERENTE
-PAN
Ø 30CM
TN62155/307

GRANO
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PATTUMIERA
-BIN
3 LT
TN94538/103

PATTUMIERA
-BIN
5 LT
TN94538/105

PATTUMIERA
-BIN
12 LT
TN94538/112

PATTUMIERA
-BIN
20 LT
TN94538/120

PATTUMIERA
-BIN
30 LT
TN94538/130

PATTUMIERE

SET BIMBO 3 PZ
-SAFARI
PORCELLANA
SP4633

SET BIMBO 3 PZ
-KIDS
PORCELLANA
SP4634

SET BIMBO 3 PZ
-ZOO
PORCELLANA
SP4632

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3687

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3502

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3410

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3779

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3861

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3595

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
Ø26 CM
CISP3625

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
Ø26 CM
CISP3441

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
Ø26 CM
CISP3359

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
Ø26 CM
CISP3717

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
Ø26 CM
CISP3809

PIATTO PIANO
-DINNER PLATE
Ø26 CM
CISP3533

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
Ø20 CM
CISP3649

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
Ø20 CM
CISP3465

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
Ø20 CM
CISP3373

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
Ø20 CM
CISP3731

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
Ø20 CM
CISP3823

PIATTO FRUTTA
-DESSERT PLATE
Ø20 CM
CISP3557

VASSOIO TONDO
-ROUND PLATE
Ø31 CM
CISP3632

PIATTO FONDO
-SOUP PLATE
Ø21 CM
CISP3458

PIATTO FONDO
-SOUP PLATE
Ø21 CM
CISP3366

PIATTO FONDO
-SOUP PLATE
Ø21 CM
CISP3724

PIATTO FONDO
-SOUP PLATE
Ø21 CM
CISP3819

PIATTO FONDO
-SOUP PLATE
Ø21 CM
CISP3540

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø24 CM
CISP3656

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø24 CM
CISP3472

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø24 CM
CISP3380

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø24 CM
CISP3748

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø24 CM
CISP3830

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø24 CM
CISP3564

TAZZA CAFFE’ C/P
-COFFEE CUP W/S
10 CL
CISP3694

TAZZA CAFFE’ C/P
-COFFEE CUP W/S
10 CL
CISP3519

TAZZA CAFFE’ C/P
-COFFEE CUP W/S
10 CL
CISP3427

TAZZA CAFFE’ C/P
-COFFEE CUP W/S
10 CL
CISP3786

TAZZA CAFFE’ C/P
-COFFEE CUP W/S
10 CL
CISP3878

TAZZA CAFFE’ C/P
-COFFEE CUP W/S
10 CL
CISP3601

POSITANO

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø27 CM
CISP3663

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø27 CM
CISP3489

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø27 CM
CISP3397

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø27 CM
CISP3755

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø27 CM
CISP3847

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø27 CM
CISP3571

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø30 CM
CISP3670

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø30 CM
CISP3496

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø30 CM
CISP3403

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø30 CM
CISP3762

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø30 CM
CISP3854

INSALATIERA
-SALAD BOWL
Ø30 CM
CISP3588

TAZZA JUMBO C/P
-JUMBO CUP W/S
50 CL
CISP3700

TAZZA JUMBO C/P
-JUMBO CUP W/S
50 CL
CISP3526

TAZZA JUMBO C/P
-JUMBO CUP W/S
50 CL
CISP3434

TAZZA JUMBO C/P
-JUMBO CUP W/S
50 CL
CISP3793

TAZZA JUMBO C/P
-JUMBO CUP W/S
50 CL
CISP3885

TAZZA JUMBO C/P
-JUMBO CUP W/S
50 CL
CISP3618

SET BIMBO

BOCK’N ROLL

SET BIMBO 3 PZ
-SAFARI
PORCELLANA
SP4633
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RIGAGNOCCHI
-GNOCCHI BOARD

21x6 CM
PA28001

TAGLIAPANE MANIGLIE
-BREAD CUTTER

35x25 CM
PA66001

MACINACAFFÈ LEGNO
-COFFEE GRINDER

PA67001

30x18 h. 2,2 CM
PA36/7001

TAGLIERE SAGOMATO MANICO LEGNO
-WOODEN CHOPPING BOARD

35x20 h. 2,2 CM
PA36/7002

40x22 h. 2,2 CM
PA36/7003

45x24 h. 2,2 CM
PA36/7004

d. 20 CM
PA96001

SETACCIO RETE FINE
-FINE MESH SIEVE

d. 24 CM
PA96003

d. 30 CM
PA96005

CASSETTA LEGNO A 3 LISTELLI
-WOODEN CRATE WITH 3 LISTELS

20x14 h. 9 CM
PA40/9002

32x26,5 h. 9 CM
PA40/9004

35x32 h. 9 CM
PA40/9005

53x32 h. 9 CM
PA40/9006

CHITARRA DOPPIA PER PASTA
-SPAGHETTI MAKER

42x22 CM
PA88001

SCOLAPIATTI 18 POSTI
-PLATE RACK

48x38 CM
PA64/9001

d. 27 CM
PA96004

KIT SETACCIO 
3 PZ
IA9600KIT

10X4 h. 9 CM
PA40/9001

d. 25 CM
PA39/1000

TAGLIERE POLENTA ABETE
-POLENTA CHOPPING BOARD

d. 30 CM
PA39/1001

d. 35 CM
PA39/1002

d. 40 CM
PA39/1003

d. 45 CM
PA39/1004

d. 50 CM
PA39/1005

d. 60 CM
PA39/1006

PLASTICA - LEGNO
d. 30 CM

PA78/1001

PORTA TORTA/FORMAGGIO TONDO
-ROUND CAKE/CHEESE HOLDER 

VETRO - LEGNO
d. 30 CM

PA78/2001

VETRO - LEGNO
d. 35 CM

PA78/3001

PORTASCOTTEX LEGNO
-WOODEN PAPER HOLDER

PA92001

BATTICARNE INOX
-MEAT POUNDER

PA206001

ESPOSITORE PINZE
-WOOD CLAMPS EXPOSITOR

14 UTENSILI
SQESPD

ESPOSITORE SPATOLE
-SPATULAS EXPOSITOR

26 UTENSILI
SQESPE

ESPOSITORE FORCHETTA/
CUCCHIAIO

-FORK/SPOON EXPOSITOR
26 UTENSILI

SQESPA

ESPOSITORE CUCCHIAIO 
TEDESCO

-GERMAN SPOON EXPOSITOR
26 UTENSILI

SQESPB

LEGNO

ARCUCCI TRADE SRL
Via delle Padulette 4/6
51011 Buggiano (PT)
Italia

Contact Us
+39 0572 318288
info@arcuccitrade.it
www.arcuccitrade.it

Follow Us
Facebook: Arcucci Trade Srl
Instagram: @arcuccitrade

Prezzi
I prezzi sono al pubblico, lordi I.V.A. esclusa

Articoli a magazzino fino ad esaurimento scorte
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